各界同祝福 全港喜慶生

團體籌辦逾210項活動 逾30萬市民熱烈參與

香港各界慶典委員會和逾 1,000 個本港大小團體,圍繞 今年七一慶回歸系列活動主題 「歡欣、分享、邁進」,籌辦 超過210項全港性和各地區活 動,內容豐富,形式多樣,遍 及社會各個階層,吸引超過30 萬名市民一起分享回歸的歡欣 和喜悅。港島各界、九龍各 界、新界各界慶委會籌辦的一 系列慶回歸活動昨日開鑼,先 後在主會場舉辦啓動禮,中聯 辦副主任黃蘭發、楊建平、林 武,及港島工作部部長吳仰 偉、九龍工作部部長何靖、新 界工作部部長劉林,以及本港 政商翹楚、社團領袖、社會名 人、地區首長共同主禮。









■盧太太表示,每年回歸紀念都會參與 慶祝活動,認為回歸以來市民生活一直 聶曉輝 攝

政爭趨激

人為反而 反,政治鬥 爭愈來愈動 盪。」 聶曉輝 攝



滿意政策

■李女士笑 說:「兩元 乘車等長者 政策做得十 分好,我好 滿意。」

聶曉輝 攝

香港回歸祖國,普天同慶。香港島各界聯合會 享譽全球最具競爭力的城市之一,社會和經濟穩定發 19年,在香港市民共同努力下,社會發展、經濟等各方

為「歡欣、分享、邁進」的嘉年華,共設有歌舞 表演、攤位遊戲及兒童遊樂區,數千名出席者打

香港島各界聯合會理事長蔡毅指出,香港回歸以來, 社會和經濟穩定發展,見證了 | 一國兩制] 、 |港人 治港」、高度自治方針的成功實踐 , 批評有人透過「 佔中 」及鼓吹 「港獨」 言論等行為,衝擊香港法治及 社會秩序,呼籲各界共同維護香港的核心價值。

是次嘉年華邀請中聯辦副主任黃蘭發、立法會主席曾 鈺成、中聯辦港島工作部部長吳仰偉、工聯會理事長吳 秋北、工聯會立法會議員郭偉強、民建聯副主席張國鈞 等擔任主禮嘉賓。

啟動儀式開始前,大會先安排數十人上台,帶領全場 齊唱《真的英雄》,向早前在淘大工業村四級火中不幸 英勇殉職的高級消防隊長張耀升及消防隊目許志傑致 敬,其後再全場站立默哀一分鐘。

融

融

蔡毅在啟動禮致辭時指出,香港回歸19年來,雖然面 對各種挑戰,但在中央政府的大力支持下,香港社會各 界共同努力,成功克服各種困難;而香港今天繼續成為

展,市民生活質素不斷改善,各界共同見證了 「一國兩 面都有顯著進步;而「一國兩制」的成功落實,亦得到 制」、「港人治港」、高度自治方針的成功實踐。

蔡毅籲支持愛國愛港候選人

蔡毅續説,近年來香港出現了一些新挑戰,包括前年

的候選人,讓他們維護香港的核心價值,確保香港經濟 繁榮穩定。

力支持及廣大市民的共同努力下,一直繁榮穩定地發 助。」長者李女士亦笑說:「兩元乘車等長者政策做得 展,港人應好好珍惜,並以為香港服務及奮鬥的精神共一十分好,我好滿意。」 同為香港繁榮穩定努力。

他又指出,香港的地位非常特別,「一國兩制」實踐 長,是德政,認為如將郊野公園開闢住宅會更理想。 成功,取得的成就亦是社會公認的。

曾鈺成:「一國兩制」獲肯定

曾鈺成指出,上周一場罕見火災,犧牲了兩條人命, 社會各界均為此感到悲傷。他表示,香港特區至今成立 實跟進地區工作,值得嘉許。

「有今日的成就是離不開許多緊守崗位,為香港繁榮穩 定、市民安危付出的公職人員。」

吳秋北指出,回歸紀念是一個香港重要的日子,社會 違法「佔中」、今年初的旺角暴亂、少數人鼓吹「港 需要各種力量為香港打拚,搞分裂主義的人或團體是不

不少市民昨日均扶老攜幼到現場參與嘉年華。帶同一 他稱今年9月正值立法會選舉,呼籲市民支持愛國愛港 對分別4歲及8歲兒子到場的盧太太表示,每年回歸紀念 都會參與慶祝活動,認為回歸以來市民生活一直有所改 善,而她一家亦已家住公屋,直言「香港地方有限,有 吳仰偉致辭時表示,香港回歸19年來,在香港政府大 公屋住生活已改善大半了,希望政府未來能提供更多援

鄭先生亦指出,特區政府近年的房屋供應量急速增

他又指出,回歸以來市民生活普遍有所改善,但政治 發展卻出現倒退,「那些『本土派』搞亂香港,立法會 內亦不斷拉布,不少人為反而反,政治鬥爭愈來愈動 盪,是一種倒退。」他表示,在一眾政黨中,民建聯務



九龍各界慶典委員會、九龍社團聯會合辦,九龍 社團聯會觀塘地區委員會承辦的「慶祝香港回歸祖 國暨香港特別行政區成立19周年」九龍區主會場活 動,昨日在油塘社區會堂舉行,大會精心安排文藝 演出、贈送福袋等豐富內容,與市民歡慶佳節。九 龍各界一年一度慶回歸活動,除了觀塘區主會場,還在九 龍五區共設40多場慶祝活動。

中聯辦副主任楊建平、九龍工作部部長何靖,全國政協 委員、香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠,全國政協委 員張華峰、王國強,立法會議員李慧琼、黃國健、謝偉 俊、梁美芬、蔣麗芸,九龍社團聯會理事長王惠貞、首席 會長譚錦球、副理事長黃春平等賓主共同主禮。

王惠貞指,香港回歸19年,憑着背靠祖國的獨特優 勢,「一國兩制、港人治港」、高度自治成功實踐,社會 經濟保持繁榮穩定,特區政府依法施政,在發展經濟、改 善民生的努力有目共睹,香港今日成績確實得來不易。

她續指,團結一致才是對香港發展最有利的動力,社會 各界應停止無謂爭拗,求同存異,停止內耗,和衷共濟, 理性務實,集中精力推動經濟和民生向前發展。

王惠貞籲選實幹者入議會

面對「港獨」思潮滋生,衝擊「一國兩制」,破壞社會 繁榮穩定,王惠貞強調,「我們必須徹底抵制,大家在大 是大非問題上要堅守底線」,呼籲大家在9月立法會選舉 中踴躍投票,支持真正能夠為香港做實事的人進入議會, 將那些搞是搞非,搞風搞雨,想香港走上「港獨」不歸路 的人,逐出議會,大家共同捍衛香港社會穩定和經濟發

昨日觀塘區主會場內洋溢歡快的歌聲和掌聲,一連串精 彩演出吸引了逾三百名市民一起欣賞,大會又向每位市民 派發禮物包,氣氛歡欣熱烈。

■記者 沈清麗

歌舞敬老派福袋 萬民同享喜悅

為慶祝香港回歸19周 年,新界1,938個團體參與 舉辦「歡欣、分享、邁進 慶回歸系列活動」,慶祝 活動超過100項,於7月陸 續登場,包括文藝歌舞表演、嘉 年華會、派發福袋、探訪老人

院、參觀博物館等,主辦單位估 計有超過20萬名市民參與。 新界各界慶典委員會、葵青各 界慶祝香港回歸祖國19周年活動 籌備委員會、築福香港慈善基金 會、善德基金會和葵青發展義工

團,昨日在葵青劇院舉行啟動禮 和嘉年華,中聯辦副主任林武、 新界工作部部長劉林、副部長謝 錦文,立法會議員陳克勤、麥美 娟、陳恒鑌、鄧家彪,香港義工 聯盟主席譚錦球,北區區議員劉 國勳共同主禮。

近3,000名社會賢達,各界領 袖及市民先後參加了啟動禮及嘉 年華攤位遊戲,載歌載舞、盡情 張「港獨」、「去中國化」的人 團特邀榮譽顧問王庭聰、主席王 遊樂,共同分享香港特區成立19 是「害港禍港」,妨礙香港發 周年的喜悦。

羅競成盼能團結市民

新界各界慶典委員會主席團成 員羅競成表示,希望透過一連串



■新界各界「歡欣 分享 邁進 慶回歸系列活動」新界主場啓動禮:

的慶祝活動,將香港回歸祖國的 喜悦之情分享到全港,並藉此團 結香港市民,令香港的經濟和民 生得以繼續向前邁進。

他指出,香港與內地關係血濃 於水,香港在面對沙士和亞洲金 融風暴等難關時,均得到中央政 府的關心和幫助,他譴責近年主

啟動禮上,全體賓主為淘大工 業村迷你倉大火殉職的兩名消防 員默哀。

葵青各界慶祝香港回歸祖國19

周年活動籌委會主席關景鴻指, 事件實屬不幸,社會各界給予兩 名殉職消防員家屬的慰問和支 援,能看到香港市民的團結,以 及對香港的熱愛,希望香港市民 日後能夠團結一致,共同進退。

出席的社會賢達包括善德基金 會主席董吳玲玲,葵青發展義工 春輝,葵青各界慶祝香港回歸祖 國19周年活動籌委會副主席林 楚昭,新界鄉議局主席劉業強, 香港工商總會首席會長江達可, 香港婦聯主席葉順興等。

> ■記者 鄧學修